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Zur sofortigen Veröffentlichung

DxO Labs gibt bekannt, dass eine Finanzierungsrunde mit 10,6 Millionen Euro abgeschlossen wurde, um seine internationale Präsenz zu stärken

Apax Partners, eines der renommiertesten Private Equity Unternehmen, 

wird neuer Lead Investor

Paris, Frankreich -- 30. Januar 2006 – DxO Labs, ein französisches Software-Unternehmen, das fortgeschrittene Bildbearbeitungstechnologien für die Mobile-Imaging-Branche sowie weitere Märkte des digitalen Consumer Imaging, heute den Abschluss einer Finanzierungsrunde mit 10,6 Millionen Euro bekannt. Apax Partners France wird neuer Lead Investor und schließt sich der bisherigen Investorengruppe an, zu der Société Générale Asset Management, SPEF Venture, Thalès Venture/ACE Management sowie japanische Kapitalgeber, wie CSK Venture Capital und Hitachi Venture, gehören.

„Die Geldmittel und das internationale Netzwerk von Apax Partners werden uns dabei unterstützen, unsere aggressive Geschäftsentwicklung in Asien und den Vereinigten Staaten fortzusetzen und das Wachstum unserer Marktanteile im Digital-Imaging-Bereich weiter voranzutreiben“, sagt Jerôme Meniere, Gründer und CEO von DxO Labs. „Wir müssen uns jetzt darauf konzentrieren, vor Ort der enormen Nachfrage gerecht zu werden.”

„Die Kerntechnologie von DxO Labs liegt in der mathematischen Modellierung wesentlicher optischer und Sensorfehler, um diese auf Softwareebene zu korrigieren. Wir sind überzeugt, dass dieser Ansatz das Potenzial hat, sämtliche Digital-Imaging-Märkte zu revolutionieren“, erklärt Eddie Misrahi, Gesellschafter bei Apax Partners France. „Die zukünftigen Kamerahandys oder digitalen Foto- und Videokameras werden billiger und leichter und liefern dennoch perfekte Bildqualität. Das bringt Imaging auf eine ganz neue Ebene.”

Über DxO Labs
DxO Labs ist ein französisches Software-Unternehmen, das sich auf die Erforschung angewandter Mathematik für die Bildbearbeitung spezialisiert hat. Das Unternehmen entwickelt eingebettete Software-Technologien, mit denen die Bildqualität verbessert kann und die Kosten für Komponenten für Objektiv und Sensor gesenkt werden können. Das Unternehmen konzentriert seine Geschäftsanstrengungen auf die Mobile-Imaging-Branche und hat erst kürzlich seine neue DxO Digital Optics Technologie für Kamerahandy bekannt gegeben. Außerdem ist DxO Labs u. a. auf Märkten für digitales Consumer Imaging, wie z. B. Digitalkamerahersteller, Mobilfunkanbieter, und professionellen Fotografen tätig. Das Unternehmen wurde 2003 durch Spin-Off von Vision IQ, einem auf Computer Vision für computergestützte Videoüberwachung spezialisierten Unternehmen, gegründet.

Über Apax Partners

Apax Partners ist eines der führenden Private Equity Unternehmen in der Welt.   Es ist in ganz Europa, Israel und den USA tätig und kann auf eine 30-jährige Investitionserfahrung zurückblicken.  Derzeit wird von Apex Partners weltweit ein Fondsvermögen von 20 Milliarden US-Dollar verwaltet bzw. beraten. Diese Fonds bieten die nötige langfristige Finanzierung, um erfolgreiche Unternehmen zu unterstützen und zu Weltmarktführern aufsteigen zu lassen. Apex Partners Fonds investieren in Unternehmen in folgenden globalen Sektoren: Technologie & Telekommunikation, Handel & Konsumgüter, Medien, Gesundheitswesen sowie Finanzdienstleistungen & Business Services. Die Fonds verfolgen eine Strategie der mehrstufigen Kapitalbeteiligung und investieren in Buy-Outs, Wachstumskapital und Venture. 
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