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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

Neues DxO Optics Pro v4.5 bietet Plug-in für Adobe® Photoshop® Lightroom™, Flickr-Direktexport, automatisches Beschneiden und schnellere Verarbeitung

Kostenloses Upgrade für alle Nutzer von DxO Optics Pro v4.x – ein weiterer bahnbrechender Schritt von DxO Labs zur Unterstützung der neuen Softwaregeneration für Fotografen

Paris – 26. Juni 2007 – DxO Labs hat heute die sofortige Verfügbarkeit der neuen Version seines wichtigsten Produkts – DxO Optics Pro v4.5 – für Windows- und Macintosh-Systeme angekündigt. Die exklusiven Funktionen von DxO Optics Pro v4.5 – einschließlich eines Plug-in für Adobe Photoshop Lightroom – verdanken sich dem fortwährenden Engagement von DxO für die Entwicklung einer einzigartigen Sammlung von Softwaretools für Digitalfotografen.
DxO Optics Pro v4.5 enthält das erste Fremdanbieter-Plug-in für Adobe Photoshop Lightroom

DxO Labs spielt einmal mehr die Vorreiterrolle bei der Kompatibilität mit Adobe-Technologien für anspruchsvolle Digitalfotografen. Die Version 4.5 von DxO Optics Pro enthält das erste kommerzielle Fremdanbieter-Plug-in für Adobe Photoshop Lightroom. Fotografen haben nun mehrere Möglichkeiten, um DxO Optics Pro und Lightroom in ihren Workflow zu integrieren:

· Mit dem exklusiven "DxO Optics Pro Plug-in" in Adobe Photoshop Lightroom kann der Anwender seine Bilder von Adobe Photoshop Lightroom ohne Umwege an DxO Optics Pro zur Verarbeitung übergeben und die korrigierten Dateien direkt in seiner Lightroom-Bibliothek speichern (die Metadaten der Bilder bleiben dabei erhalten).

· Mit der Funktion "An Lightroom exportieren" der Standalone-Version von DxO Optics Pro v4.5 können Bilder direkt an eine Adobe Photoshop Lightroom-Bibliothek gesendet werden.

Natürlich kann DxO Optics Pro v4.5 auch weiterhin als Standalone-Anwendung oder als Plug-in für Adobe Photoshop genutzt werden.

"Das Ziel von DxO ist die Unterstützung der Workflowplattform, die Adobe Photoshop Lightroom dem Profifotografen von heute zur Verfügung stellt. Das neue Plug-in von DxO Optics Pro für Adobe Photoshop Lightroom ist der erste Schritt in der Integration von DxO Image Science in diese enorm populäre Fotosoftware, die von Fotografen auf der ganzen Welt eingesetzt wird", erklärt Luc Marin, Vizepräsident des Fotografie-Geschäftsbereichs von DxO Labs. Um Adobe Photoshop Lightroom schnellstmöglich unterstützen zu können, haben wir das Plug-in für Lightroom in einem kreativen Kraftakt entwickelt, noch bevor das Softwareentwicklungskit (SDK) zur Verfügung stand. Sobald das SDK veröffentlicht wird, werden wir eine noch elegantere Plug-in-Lösung entwickeln und die Interoperabilität zwischen diesen beiden Digital-Imaging-Tools maximieren. Natürlich werden wir uns weiterhin auf unsere Kernkompetenz, die hochentwickelte automatische Bildverarbeitung konzentrieren und eine Integration mit anderen Anwendungen dort anstreben, wo dies sinnvoll erscheint."

Flickr-Export-Plug-in ab sofort verfügbar
DxO Optics Pro v4.5 enthält das bereits angekündigte kostenlose Flickr-Export-Plug-in für die automatische Anmeldung, das Taggen und das schnelle Hochladen von verarbeiteten Bildern zu Flickr.com, der enorm populären Foto-Sharing-Website.

Weitere Automatikfunktionen

DxO Optics Pro, bekannt für seine automatischen Korrektur- und Optimierungsmöglichkeiten, bietet nun eine weitere Automatikfunktion: automatisches Beschneiden (Automatic Crop). DxO Optics Pro v4.5 maximiert die verbleibende Bildfläche, behält das Seitenverhältnis sowie den geometrischen Bildmittelpunkt bei, und zeigt dem Anwender sofort das Endergebnis. Diese Funktion ist besonders nützlich, wenn zum Beispiel bei mehreren Bildern eine Horizont- oder Perspektivenkorrektur durchgeführt wurde.

Immer schneller … verbesserte RAM-Nutzung; GPU-Implementierung
Das talentierte Entwicklungsteam von DxO Labs hat DxO Optics Pro v4.5 noch schneller und effizienter gemacht. Der Arbeitsspeicher wird sparsamer genutzt (bis zu 50% weniger) und die Einführung der GPU-Implementierung bringt einen bedeutenden Geschwindigkeitszuwachs – je nach Hardware bis zu 50%. "Aufgrund der Vielzahl der automatischen Korrekturmöglichkeiten führt DxO Optics Pro eine enorme Menge an rechenintensiven Verarbeitungsschritten durch – die Verbesserung der Leistung ist daher auf unserer Prioritätenliste immer oben angesiedelt. In der Version 4.5 setzen wir nun bei einigen spezialisierten Bildverarbeitungsfunktionen auf die Leistungsfähigkeit des Grafikchips bzw. der Grafikkarte des Computers", so Luc Marin.

Preise und Verfügbarkeit

Das Upgrade auf DxO Optics Pro v4.5 ist für alle Nutzer von DxO Optics Pro v4.x (4.0, 4.1 und 4.2) kostenlos. 

DxO Optics Pro v4.5 ist ab sofort im Webshop von DxO Labs (www.dxo.com) sowie bei ausgewählten Distributoren und Einzelhändlern weltweit erhältlich. Upgrades sind unter www.dxo.com erhältlich.

Die Vollversionen von DxO Optics Pro v4.5 sind zu folgenden Preisen erhältlich:

· DxO Optics Pro v4 Starter: 64 € 

· DxO Optics Pro v4 Standard: 124 € 

· DxO Optics Pro v4 Elite: 249 €

(Alle Preise zuzügl. USt.)
Betriebssystemanforderungen

DxO Optics Pro 4.5 ist erhältlich für Windows 2000, XP oder VISTA (nur 32-Bit-Version) sowie für Apple Macintosh OS 
X.3.9 oder höher. Auf dem Apple Macintosh ist DxO Optics Pro 4.5 als Universal Binary verfügbar und für Intel-Mac-Prozessoren optimiert.

DxO Labs – Unternehmensprofil 

DxO Labs bietet Produkte und Lösungen, die im Bereich des Digital Imaging exzellente Ergebnisse garantieren. DxO Labs entwickelt und lizenziert geistiges Eigentum entlang der gesamten Prozesskette der digitalen Bilderfassung und -verarbeitung:  Lizenzierung von Optik- und IC-Architekturen für Embedded-Foto- und Videoverarbeitung, Tools und Verfahren zur Auswertung und Messung der Bildqualität sowie Endanwender-Softwareprodukte zur Bildoptimierung. Zu den wichtigsten Kunden und Partnern des Unternehmens gehören:

· Hersteller von Unterhaltungselektronik (Digitalkameras, Fotohandys usw.)

· Zulieferer von Imagingkomponenten: Hersteller von Kameramodulen, Sensoren und Prozessoren

· anspruchsvolle Fotografen, Fotojournalisten und Imaging-Experten

Das Produktportfolio von DxO Labs etabliert sich zunehmend sowohl in der Welt der fortschrittlichen Unterhaltungselektronik als auch in den weltbesten industriellen Imaging-Systemen. "Image Science by DxO" ist zu einem Qualitätssiegel geworden. 

Weitere Informationen sowie eine Liste unserer Distributoren und Einzelhandelspartner finden Sie auf der Webseite von DxO Labs unter www.dxo.com
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