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Zur sofortigen Veröffentlichung

Die neue Digitalkamera Carl Zeiss Sports Optics nutzt wegweisende Bildverarbeitungstechnologie von DxO Labs 
Hervorragende Farbe, Kontrast und Schärfe von "Image Science by DxO" verstärken die neuen Kamerasysteme von Carl Zeiss Sports Optics

Wetzlar, Germany, und Paris, Frankreich – 21. September 2006 – Carl Zeiss Sports Optics, der weltberühmte Hersteller von Ferngläsern, Spektiven und Zielfernrohren, und DxO Labs, der führende Hersteller von Bildverarbeitungstechnologien, geben heute bekannt, dass die erste von Carl Zeiss Sports Optics entwickelte Digitalkamera die wegweisende Bildsignalverarbeitungstechnologie (ISP) von DxO Labs nutzen wird. Das Kamera-Okular DC 4 von ZEISS für Spektive erreicht dadurch eine einzigartige Bildqualität mit lebendigen Farben, perfektem Kontrast und scharfen Details ohne erkennbares Rauschen.
Das Kamera-Okular DC 4 wird das renommierte Spektiv-Produktprogramm von Carl Zeiss Sports Optics erweitern und wird Ende 2006 auf den Markt kommen. „Wir wollen den Anwendern unserer Spektive das bestmögliche Zubehör zur Bilddokumentation bieten. Unser Ziel sind herausragende Abbildungseigenschaften und eine leichte Bedienung. Deshalb ist die ausgezeichnete Bildgebungstechnologie von DxO Labs die ideale Ergänzung für unsere anspruchsvolle Optik und die Kameraeinheit“, erklärt Dr. Manfred Klingel, Geschäftsführer von Carl Zeiss Sports Optics.
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“Carl Zeiss ist der Name, der für hervorragende Optikqualität steht. Wir sind sehr stolz darauf mit Carl Zeiss zusammenzuarbeiten, und ein Kamera-Okular auf den Markt zu bringen, das den Standard der Bildaufzeichnung mit Hilfe von Spektiven neu definieren wird“, so Jerome Meniere, CEO von DxO Labs. 

Das Kamera-Okular DC 4 von ZEISS trägt das DxO-Logo „Image Science by DxO“ als Hinweis, dass Carl Zeiss die bestmögliche Technik für eine einzigartige Bildqualität nutzt.

Das Kameraokular DC 4 von ZEISS bietet sich an für Naturfreunde vieler Interessengebiete, besonder auch für die Vogelbeobachtung: Das DC 4 wird über eine beeindruckende Vergrößerung und hervorragende Detailerkennung für die anspruchsvolle Naturbeobachtung verfügen. Die Bildsignalverarbeitungstechnologie (ISP) von DxO Labs wurde speziell auf das DC 4 abgestimmt und und verwendet einen Texas Instruments OMAP DM 320 Prozessor. 

Über Carl Zeiss Sports Optics

Carl Zeiss Sports Optics, Wetzlar, ist als Teil der Carl Zeiss Gruppe verantwortlich für das Geschäft mit Sports Optics – Ferngläsern, Zielfernrohren und Spektiven der Marke ZEISS. Der Geschäftsbereich zählt zu den international führenden Anbietern optischer Premiumprodukte für den anspruchsvollen Anwender. Mit hohen Aufwendungen für Forschung und Entwicklung ist Carl Zeiss Sports Optics Innovationsführer in einem attraktiven Markt.

Die Carl Zeiss Gruppe, eine weltweit führende internationale Unternehmensgruppe der optischen und opto-elektronischen Industrie, erzielte im Geschäftsjahr 2004/05 (30. September) einen Umsatz von 2.222 Millionen Euro. Weltweit beschäftigt die Gruppe rund 11.500 Mitarbeiter, davon rund 3.300 im Ausland. Die Unternehmensgruppe ist in mehr als 30 Ländern direkt vertreten und besitzt Produktionsstätten in Europa, Amerika und Asien.

Weitere Informationen unter www.zeiss.de/sportsoptics
Kontaktinformation

Franziska Geithe
Marketing Communications
Carl Zeiss Sports Optics 
Hensoldt AG   Carl Zeiss Gruppe

+49 - 6441 / 404-194
f.geithe@zeiss.de 
www.zeiss.de/sportsoptics
Über DxO Labs
DxO Labs entwickelt und lizensiert Software-basiertes und siliziumbasiertes geistiges Eigentum (Software IP & Silicon-IP) für eingebettete Architekturen für die Verarbeitung von Fotos und Videos. DxO Labs investiert intensive in die Forschung in der Angewandten Mathematik und verfügt im Ergebnis dieser Forschungsarbeit über eine einzigartige Gewandtheit über die gesamte Bildgebungskette hinweg. Diese Erfahrung ermöglicht es DxO Labs zuverlässige, modernste Technologien anzubieten, die für eine hervorragende Leistung in allen Aspekten der Bildqualität sorgen.
Die Produkte im Portfolio von DxO Labs verfügen nicht nur über hervorragende Funktionen, sondern sie sorgen außerdem für eine bedeutende Reduktion der Systemkosten und erobern sich zunehmend ihren Platz im Herzen der Unterhaltungselektronik und modernen Bildgebungssysteme. Zu den wichtigsten Kunden und Partnern des Unternehmens gehören:
· Hersteller von Unterhaltungselektronik wie Anbieter von Digitalkameras, Kamerahandys und Laptops;
· Anbieter von Bildgebungskomponenten für die Industrie wie Hersteller von Kameramodulen, Anbieter von Sensoren und Prozessoren;
· Anspruchsvolle Fotografen und Fotojournalisten sowie Experten aus der Bildgebungsbranche.
DxO Labs ist bestrebt die Marke „Image Science by DxO“ als ein unbestreitbar vertrauenswürdiges Zeichen für hervorragende Bildqualität und als neuen Standard für Verbraucher und Weltklasse-Unternehmen in der Bildgebungsbranche zu vermarkten.

Weitere Informationen finden Sie unter www.dxo.com
Kontaktinformation
Deborah Gallin
Steve Rosenbaum/Leigh Nofi
DxO Labs
SIR Marketing Communications, Inc.

Frankreich
USA
+ 33 1 55 20 55 99
+ 631-757-5665

pressrelations@dxo.com
sir@sironline.com
DxO Labs, S.A.   3, rue Nationale   92100 Boulogne, Frankreich
DxO ist ein registriertes Warenzeichen von DxO Labs. Andere Warenzeichen und Handelsnamen können auf diesem Dokument verwendet werden, um entweder auf die juristischen Personen zu verweisen, welche die Zeichen und Namen beanspruchen, oder auf deren Produkte. DxO Labs dementiert jeglichen Anspruch auf andere Warenzeichen und Handelsnamen als ihre eigenen.
Die neue Digitalkamera Carl Zeiss Sports Optics bettet Bahn brechende Bildgebungstechnologie 
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