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SPERRFRIST BIS ZUM 4. OKTOBER 2005 

14.00 Uhr FR/DST
Ankündigung von DxO Optics Pro v3.5 mit 
verbesserter DxO Optics Engine, gesteigerter Verarbeitungsgeschwindigkeit und uneingeschränktem Zugriff auf DxO Lens Modules 

Kostenloses Upgrade der Paradeanwendung von DxO Labs für eine noch besseres Preis-Leistungsverhältnis für alle anspruchsvollen Digital-SLR-Fotografen
Paris, Frankreich, 4. Oktober 2005 – DxO Labs hat heute ein Upgrade für seine Paradeanwendung DxO Optics Pro. DxO Optics Pro v3.5 ist ein kostenloses Upgrade von Version 3.0, mit dem DxO Optics Pro weiter seine führende Stellung als automatisches Bildbearbeitungswerkzeug für anspruchvolle Fotografen in zahlreichen Schlüsselsektoren festigt.

DxO Optics Engine Version 2

Die preisgekrönten Algorithmen zur Verbesserung der optischen Bildqualität sind ausschlaggebend für die Leistungsfähigkeit von DxO Optics Pro. Im Gegensatz zu manuellen oder stark vereinfachenden Lösungen berücksichtigt die DxO Optics Engine bei der automatischen Verbesserung der optischen Leistung von Kamera und Objektiv alle relevanten Parameter.

Die neue Version der DxO Optics Engine in DxO Optics Pro v3.5 bietet anspruchsvollen Fotografen weltweit ein noch besseres Preis-Leistungsverhältnis:

· Die DxO Optics Engine v2 beinhaltet erweiterte Funktionen zum Entfernen von ungewollten Farbrändern auf dem Bild. Bisher auf die Korrektur von Farbquerfehler beschränkt, bearbeitet die DxO Optics Engine v2 jetzt automatisch eine größere Anzahl von Farbrändern, einschließlich sogenanntes "Purple Fringing". 

· Die DxO Optics Engine v2 kann bei der Korrektur geometrischer Verzeichnung bis zu 40 % mehr Bildoberfläche bewahren.

· Außerdem ermöglicht die DxO Optics Engine v2 jetzt auch benutzerdefiniertes Beschneiden und damit einen produktiveren Workflow.

· Die DxO Optics Engine v2 bietet durch die Verbesserungen bei der Korrektur der Linsenunschärfe der DxO Optics Engine mehr Bilddetail.

( Weitere Informationen finden Sie auf dem Pressedatenblatt für die DxO Optics Engine v2.

Steigerung der Verarbeitungsgeschwindigkeit um bis zu 100 % auf Multiprozessor-Computern

Benutzer der aktuellen Version haben sich bereits davon überzeugen können, dass DxO Optics Pro äußerst effektiv die Gruppierung von vielen Bildbearbeitungsaufgaben in einem automatischen Workflow ermöglicht: RAW-Konvertierung, Rauschunterdrückung, optische Korrekturen, Belichtungsoptimierung, usw. 

DxO Optics Pro v3.5 geht sogar noch weiter, indem hier die Vorteile von Computern mit mehreren Prozessoren (Macintosh oder Windows) genutzt werden, um die Geschwindigkeit der Stapelbildverarbeitung zu erhöhen. Erste Tests haben gezeigt, dass DxO Optics Pro v3.5 eine Steigerung der Verarbeitungszeit im Vergleich zur Version 3.0 von bis zu 100 % ermöglicht.

Außerdem wurde in DxO Optics Pro v3.5 die Benutzeroberfläche Verbessert, sodass Auswahl und Betrachtung von Bildern erleichtert, beschleunigt und effizienter gestaltet wurden. 

(Weitere Informationen finden Sie auf dem Pressedatenblatt "Verarbeitungsgeschwindigkeit" sowie in Benchmark-Tests.

Uneingeschränkter Zugriff auf die DxO Lens Modules

Die Lizenzgebühr DxO Optics Pro beinhaltet jetzt uneingeschränkten Zugriff auf alle DxO Lens Modules für eine gegebene Reihe der unterstützten Kameragehäuse. Die DxO Optics Pro Standard Edition unterstützt Digital-SLR-Kameras für engagierte Amateure, während die DxO Optics Pro Elite Edition außerdem professionelle Digital-SLR-Kameras unterstützt.

Gegenwärtig sind mehr als 240 DxO Lens Modules erhältlich.  Eine vollständige Liste finden Sie unter www.dxo.com/modules
(Weitere Informationen finden Sie in der Pressemitteilung "DxO Labs gibt für Benutzer von DxO Optics Pro uneingeschränkten Zugriff auf alle DxO Lens Modules bekannt".

Verfügbarkeit und Preis

Die Herausgabe von DxO Optics Pro v3.5 ist für November 2005 sowohl für Windows- als auch für Macintosh-Plattformen geplant. Dieses Upgrade ist kostenlos für registrierte Benutzer der Version 3.0. 

· DxO Optics Pro v3.5 Standard Edition für Digital-SLR-Kameras ambitionierter Amateure € 124 / US$ 149

· DxO Optics Pro v3.5 Elite Edition unterstützt professionelle Digital-SLR-Kameras € 249 / US$ 299

Die Lizenzgebühr berechtigt zu uneingeschränktem Zugriff auf die DxO Lens Modules (mehr als 240 verfügbar).

Die angegebenen Preise verstehen Sie zuzüglich MwSt. Die Systemanforderungen finden Sie unter www.dxo.com
Über DxO Labs und die DxO-Technologie

DxO Labs ist ein Software-Unternehmen, das Bildverarbeitungstechnologien und Lösungen zur Optimierung der Bildqualität entwickelt. Wir bieten zuverlässige Standardlösungen für ambitionierte Amateure und professionelle Fotografen, Fotoreporter und andere Fachleute sowie für Unternehmen, in der Imaging-Branche, wie z. B. Hersteller von Digitalkameras und Fotohandys, Mobilfunkbetreiber sowie Experten aus dem Druck- und Fotofinishing-Bereich.

Die patentierte DxO-Technologie des Unternehmens ist das Ergebnis modernster akademisch-mathematischer Forschungsarbeit. Die DxO Technology Foundations beinhalten eine Reihe von Software-Komponenten, mit denen Bilder erstellt und die wichtigsten Bildfehler beseitigt werden können, wie z. B. Farbe, Kontrast, Unschärfe, verschiedene optische Fehler, JPEG-Artefakte usw.

Weitere Informationen erhalten Sie online auf der DxO Labs-Website unter www.DxO.com
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