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Zur sofortigen Freigabe

DxO Analyzer, die führende Anwendung zur Bewertung der Bildqualität, ermöglicht nun die Ausmessung von RAW-Bildern

DxO Analyzer bekräftigt in der neuen Version 3 seinen Führungsanspruch als die einzige umfassende, bedienerunabhängige Lösung zur Auswertung der Bildqualität von Digitalkameras und Kamera-Handies.
Paris, 28. November 2006 – DxO Labs kündigte heute die sofortige Verfügbarkeit von DxO Analyzer Version 3 an. Die neue Version ergänzt die Auswertungs- und Analysefunktionen zur Qualitätsbewertung von Bildern um mehrere bahnbrechende Innovationen:
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DxO Analyzer bietet jetzt durch einen umfangreichen Messsatz eine sofort einsatzbereite Lösung zur Bewertung der Bildqualität beliebiger Bildaufzeichnungsgeräte. Die möglichen Messungen umfassen folgende Eigenschaften: Farbe, Auflösung (MTF), Schärfe, Dynamikumfang, Belichtung, Rauschen, Gleichmäßigkeit der Blitzausleuchtung, Verzerrungen, Farbfehler, Randabschattung und vieles mehr.

2. DxO Analyzer kann jetzt direkt auf RAW-Bilder zugreifen und somit Messungen auf der Komponentenebene durchführen. Die Bildqualität der Optik und des Sensors kann nun unabhängig von der Bildverarbeitungselektronik ausgewertet werden.

3. DxO Analyzer ist vollkommen bedienerunabhängig: Das bewährte Messprotokoll garantiert reproduzierbare und hochpräzise Messungen unabhängig vom Anwender und dessen Qualifikation.

4. DxO Analyzer erfüllt nun alle bedeutenden ISO- und Industrienormen wie SMIA, MIPC und I3A.

"DxO Analyzer bietet die umfassendste Auswertung von Kamerahandys und Digitalkameras, die gegenwärtig auf dem Markt erhältlich ist", erklärt Nicolas Touchard, Marketing-VP des Geschäftsbereichs Image Quality Evaluation von DxO Labs. "Die meisten großen Hersteller wie Nikon, Samsung oder Kodak verwenden DxO Analyzer bereits. Führende Fotomagazine, Websites und Testlabors verlassen sich bei ihren Gerätetests ebenfalls auf DxO Analyzer."

Für weitere Details und Preisinformationen besuchen Sie bitte unsere Website: www.dxo.com 

DxO Labs – Unternehmensprofil

DxO Labs ist ein Software-, Silicon-IP- und Optik-Lizenzierungsunternehmen. Wir konzentrieren unsere Ressourcen auf die Forschung und Entwicklung auf dem Gebiet der angewandten Mathematik und der spezialisierten Architekturen für die Foto- und Videobearbeitung. In drei Marktsegmenten sind unsere Lösungen weithin als Branchenreferenz anerkannt: 

I. Embedded-Imaging-Lösungen im Bereich der Unterhaltungselektronik

II. Anwendungen und Methoden für die Beurteilung der Bildqualität

III. Softwarelösungen für anspruchsvolle Berufsfotografen

Unser Anspruch ist es, "Image Science by DxO" als eine Marke zu etablieren, die als Synonym für hervorragende Bildqualität gilt.

Weitere Informationen finden Sie unter www.dxo.com.
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