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Zur sofortigen Freigabe

Kostenloses Update von DxO Optics Pro erhöht die Geschwindigkeit und erweitert die Funktionalität der preisgekrönten automatischen Optimierungssoftware für Digitalbilder

DxO Optics Pro v4.1 ermöglicht durch schnellere Abläufe ein flüssigeres, komfortableres Arbeiten und eine erhöhte Produktivität. DxO Optics Pro v4.1 ist kompatibel mit dem neuen DxO FilmPack und ist für Windows und Mac sofort verfügbar. 
Paris, 4. Dezember 2006 – DxO Labs hat die sofortige Verfügbarkeit von DxO Optics Pro v4.1 angekündigt, einem Update des kürzlich eingeführten DxO Optics Pro v4, der führenden automatischen Optimierungssoftware für digitale Bilder. Unter den vielen Verbesserungen im Bereich der Geschwindigkeit wird Benutzern von DxO Optics Pro v4.1 besonders auffallen, dass die Vorschau von RAW-Bildern 2- bis 4-mal schneller ist als bei Version 4.0, und die Schieberegler mehr als doppelt so schnell und damit wesentlich flüssiger zu bedienen sind. 

Zu den weiteren Verbesserungen gehören die erhöhte Flexibilität beim Wechsel zwischen den Werkzeugen, die erweiterte Detailtiefe der Informationen, die angezeigt werden können, die Verwendung von ICC-Bildschirmprofilen in der Vorschau sowie zahlreiche kleine Optimierungen im Bereich der Stabilität und der Benutzerfreundlichkeit.

DxO Optics Pro v4.1 ist kompatibel mit DxO FilmPack, einem brandneuen Add-on, das den Zauber des Analogfilms digital auferstehen lässt. Die charakteristische Farbwiedergabe und Körnung von mehr als 20 berühmten Filmtypen kann in DxO Optics Pro v4.1 auf digitale Bilder angewendet werden.

DxO Optics Pro v4.1 ist sowohl für Windows als auch für den Macintosh (als Universal Binary) sofort verfügbar.

"Unser Ziel ist, dass Fotografen ihre Bilder so einfach und schnell wie nur möglich bearbeiten können. Die Geschwindigkeitsoptimierung und die verbesserte Benutzerinteraktion fallen bei DxO Optics Pro v4.1 besonders auf, wenn man RAW-Dateien bearbeitet", erklärt Luc Marin, VP Business Development – Photography bei DxO Labs. 

DxO Optics Pro v4.1 ab sofort im Onlineshop von DxO Labs (www.dxo.com) sowie bei ausgewählten Fachhändlern erhältlich.
DxO Optics Pro v4.1 ist ein kostenloses Update für alle Benutzer der Version 4 und ist ab sofort im Onlineshop von DxO Labs (www.dxo.com) erhältlich.
Als Einführungsaktion wird allen Nutzern von DxO Optics Pro v4.1 das DxO FilmPack bis zum 31. Dezember 2006 kostenlos angeboten.

Alle Benutzer von DxO Optics Pro v3.55, die ihre Software ab dem 20. Juni 2006 gekauft haben, können das Update auf v4.1 kostenlos beziehen. Die Preise der Vollversionen von DxO Optics Pro v4.1 bleiben unverändert:

· DxO Optics Pro v4 Starter: €64 

· DxO Optics Pro v4 Standard: €124 

· DxO Optics Pro v4 Elite: €249  
(Alle Preise zuzügl. USt.)
Über DxO Labs
DxO Labs entwickelt und lizensiert Software-basiertes und siliziumbasiertes geistiges Eigentum (Software IP & Silicon-IP) für eingebettete Architekturen für die Verarbeitung von Fotos und Videos. DxO Labs investiert intensive in die Forschung in der Angewandten Mathematik und verfügt im Ergebnis dieser Forschungsarbeit über eine einzigartige Gewandtheit über die gesamte Bildgebungskette hinweg. Diese Erfahrung ermöglicht es DxO Labs zuverlässige, modernste Technologien anzubieten, die für eine hervorragende Leistung in allen Aspekten der Bildqualität sorgen.
Die Produkte im Portfolio von DxO Labs verfügen nicht nur über hervorragende Funktionen, sondern sie sorgen außerdem für eine bedeutende Reduktion der Systemkosten und erobern sich zunehmend ihren Platz im Herzen der Unterhaltungselektronik und modernen Bildgebungssysteme. Zu den wichtigsten Kunden und Partnern des Unternehmens gehören:
· Hersteller von Unterhaltungselektronik wie Anbieter von Digitalkameras, Kamerahandys und Laptops;
· Anbieter von Bildgebungskomponenten für die Industrie wie Hersteller von Kameramodulen, Anbieter von Sensoren und Prozessoren;
· Anspruchsvolle Fotografen und Fotojournalisten sowie Experten aus der Bildgebungsbranche.
DxO Labs ist bestrebt die Marke „Image Science by DxO“ als ein unbestreitbar vertrauenswürdiges Zeichen für hervorragende Bildqualität und als neuen Standard für Verbraucher und Weltklasse-Unternehmen in der Bildgebungsbranche zu vermarkten.
Weitere Informationen finden Sie unter www.dxo.com
Unser Distributor in Deutschland ist Top Systems, www.topsystems.de und unser Schweizer Distributor ist Light+Byte, www.lb-ag.ch
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